
  

| CÂMARA DE VEREADORES DE PETROLINA 

Casa Vereador Plínio Amorim 
  

SETOR DE ATAS 

Ata da Trigésima Sessão Ordinária do Segundo Período Legislativo do 
ano de dois mil e vinte e um (2021). Aos Trinta (30) dias do mês de 
novembro do ano em curso, às 09h fnove horas), na sede da Câmara 

Municipal de Petrolina, Estado de Pernambuco, situada na Praça 

Santos Dumont, s/n, Centro, presentes os vereadores: Aerolande Amós 

da Cruz, Antonio Marcos Conceição Costa, Alex Sandro de Jesus 
Gomes, Augusto César Rodrigues Durando, Carlos Alberto dos Santos — 
Diogo Silva Hoffmann, Edilson Leite Lima, Elismar Gonçalves Alves, 
Gaturiano Pires da Silva, Gilmar dos Santos Pereira, José Josinaldo 

de Alencar Lima, Josivaldo Albino de Barros, Marco Maciel de AO 
Amorim, Maria Elena de Alencar, Manoel Antonio Coelho Neto, Osório 

Ferreira Siqueira, Raimundo Nonato de Sousa Lopes, Rodrigo Teixeira 
Coelho de Andrade Araújo, Ruy Wanderley Gonçalves de Sá, Wenderson 

de Menezes Batista e Zenildo Nunes da Silva. Os vereadores Ronaldo 
José da Silva e Samara Mirely de Moura Lima justificaram suas 

ausências. O presidente Aerolande Cruz iniciou a reunião ordinárig e 
registrou “Voto de Profundo Pesar” pelo falecimento do Coronel & 
que prestou serviços em nossa cidade na área de segurança; 
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oportunidade, o presidente solicitou um minuto de silêncio /ém N 
a . . r ) 

homenagem às pessoas acima mencionadas. Ato contínuo, o vertado 

Cigano procedeu com a leitura da ata da sessão anterior que 
aprovada por unanimidade (17 x 0). Ato contínuo, o Primeiro secretário 

Rodrigo Araújo fez a leitura do expediente externo e interno, destacando 
requerimentos de: “MOÇÃO DE APLAUSOS” a toda equipe da UPAE 
24 HORAS, em Petrolina/PE, por todo o empenho, cuidado e dedicação 

nos atendimentos realizados durante a pandemia da Covid-19, de 

autoria do vereador Zenildo ao Alto do Cocar; “MOÇÃO DE 
37 APLAUSOS” a CHAPA OAB MAIS UNIDA, que venceu as eleições 

33 para Seccional Petrolina, de autoria da vereadora Samara da Visão; 
34 “MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES” à DIOCESE DE PETROLINA, 
35 pela celebração dos seus 98 anos de criação, neste dia 30 de novembro, 

o 36 de autoria do vereador Rodrigo Araújo; “MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÕES” ao Colégio PLENUS/ pelos se 0 (trinta) 
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anos de excelentes serviços prestados na área de educação em 
Petrolina, de autoria do vereador Osório Siqueira. Deram entrada para 
tramitação nesta Casa as seguintes matérias: Projeto de Decreto 
Legislativo nº 101/2021 — Autor: Aero Cruz — Ementa: Concede Título 
de Cidadão Petrolinense ao Senhor Antonio Carlos Teixeira Moura; 
Projeto de Decreto Legislativo nº 102/2021 — Autor: Aero Cruz — 
Ementa: Concede Medalha de Honra ao Mérito Legislativo Dom Malan 
Antonio Carlos Teixeira Moura; Projeto de Lei do Legislativo nº 
208/2021 — Autor: Gaturiano Cigano — Ementa: Dispõe sobre a 
implantação de dispositivo chamado “boca de lobo inteligente” nos 
logradouros do municipio de Petrolina; Projeto de Lei do Legislativo nº 
209/2021 — Autor: Gaturiano Cigano - Ementa: Dispõe sobre a 
instalação de equipamentos solares para geração energia nos prédio 
públicos do município de Petrolina; Projeto de Lei do Legislativa 
210/2021 —- Autor: Gaturiano Cigano — Ementa: Dispõe so 
destinação de vagas de emprego para mulheres vitimas de violên 
doméstica e familiar, no âmbito do município de Petrolina; Projeto & 

  

     

Marquinhos do N-4 — Ementa: Institui no município de Petrolina 
campanha de conscientização sobre impactos ambientais; Projeto de Lei 
do Legislativo nº 214/2021 — Autor: Marquinhos do N-4 — Ementa: 
Institui o “Dia do Auxiliar de Limpeza e de Serviços Gerais” no 
município de Petrolina; Projeto de Lei do Legislativo nº 215/2021 — 
Autor: Josivaldo Barros — Ementa: Dispõe sobre a destinação e 
descarte de lâmpadas, pilhas, baterias e outros tipos de acumuladores 
de energia no âmbito do Município de Petrolina e dá outras 
providências; Projeto de Lei do Legislativo nº 216/2021 — Autor: 
Capitão Alencar - Ementa: Dispõe sobre a criação de Cadastro 
Municipal das Associações Comunitárias ou de Moradores de Bairros, 
Setores, Loteamentos, Vilas e Núcleos Habitacionais no Município de 
Petrolina/PE, e dá outras providências. Após as discussões, as matérias 
do expediente interno foram aprovadas por unanimidade (18 x 0). Na 
Ordem do Dia, o Presidente colocou para deliberação do plenário em 
bloco as seguintes matérias: Projeto de Lei do Executivo nº 039/2021 — 
Autoriza o município de Petrolina a associar-se gó ICLEI — Governos 
Locais pela Sustentabilidade e dá outras providências; feto de Lei      

  

   

  

  



  

    

            

    

     

do Executivo nº 040/2021 —- Autoriza a concessão de abono salarial por 

parte do Poder Executivo aos servidores (FUNDEB) e dá outras 
providências; Projeto de Lei do Executivo nº 041/2021 — Autoriza a 

conversão em pecúnia de períodos de licença-prêmio aos professores da 
rede Municipal de Ensino de Petrolina. Submetidos à apreciação do 
plenário em primeira discussão e votação com pedido de dispensa de 

interstício dos vereadores presentes da primeira para segunda discussão 
e votação foram os projetos aprovados em bloco nos dois turnos por 

unanimidade (20 x 0). Nada mais a tratar, o Presidente Aerolande Amós 

da Cruz encerrou a sessão ordinária, convocando os parlamentares 

para,a próxima reunião ordinária, dia 02 de dezembro de 2021, às 09h 

Manoel Adébgio Coelho Neto 

1ºVice-Presidente 

    
    Zenildo es da Silva 

3ºvice-Presidente 

a E a e 
“a 

“ Gaturiano Pires da Silva 
1º Secretário 2º sedretário em Exercício 
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Waciel de Amorim 

  

S. Lopes 

  

Alles 
Maria Elena de Alencar 

Osório Feipara Siquera 

   


